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                Conholdate PDF Annotation — це потужна та проста у використанні програма, яка дає змогу спільно працювати над документами в Інтернеті з будь-якого веб-переглядача та будь-якого пристрою. Додаток для анотацій створено на основі Conholdate. Повністю підходить і забезпечує безпечну, швидку та інтуїтивно зрозумілу роботу користувача. Усі інструменти анотацій в одному місці. PDF Анотація пропонує кілька типів анотацій, текст, закреслення, підкреслення, вільна рука, полілінія, відстань, стрілка, область, виділення, водяний знак тощо. За допомогою описаних функцій, окрім додавання, видалення та редагування анотацій, ви також можете малювати, обчислювати відстань, додавати позначки та, звичайно, співпрацювати з друзями та/або коледжами.
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            	Клацніть усередині області розвантаження або перетягніть файл.
	Дочекайтеся завершення завантаження та обробки.
	Після завершення завантаження та обробки файлу ви побачите сторінку результатів.
	На сторінці результатів натисніть кнопку анотації, щоб анотувати свій файл.
	Ви також можете поділитися своїм файлом за допомогою посилання для копіювання або електронною поштою.
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            Q: Як анотувати документ PDF?

            A: Спочатку вам потрібно завантажити файл: перетягніть файл або клацніть всередині білої області, щоб вибрати файл і почати обробку документа. Після завершення обробки ви зможете натиснути кнопку Анотувати, щоб переглянути документ і розпочати його анотування.
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            A: Завантажте свій документ, а потім просто скопіюйте та поділіться посиланням з ким завгодно або надішліть його електронною поштою.

        

        
        
            Q: Як довго файли зберігаються на серверах Conholdate?

            A: Ваші файли зберігаються на нашому сервері протягом 24 годин. Через 24 години всі файли видаляються остаточно.

        

        
        
            Q: Який максимально допустимий розмір файлу?

            A: Максимально допустимий розмір файлу – 20 Мб.

        

        
        
            Q: Чи зможу я побачити імена всіх співавторів?

            A: Так, коли ви відкриваєте документ для анотування, вам буде запропоновано ввести своє ім’я або ваше ім’я буде автоматично отримано, якщо ви ввійшли в систему.

        

        
        
            Q: Чи будуть мої анотації видимі для всіх?

            A: І так, і ні, анотації, зроблені вами чи будь-яким співавтором, будуть видимі для всіх, хто має доступ до документа.

        

        
        
            Q: Чи можу я додати коментар до анотації?

            A: Так, ви можете додати скільки завгодно коментарів до будь-якої анотації, зробленої вами чи іншими співавторами.

        

        
        
            Q: Чи можу я надрукувати PDF документ із анотаціями?

            A: Так, натисніть кнопку друку на панелі інструментів, і ваш PDF документ з усіма анотаціями буде надруковано.

        

        
        
            Q: Чи можна завантажити анотований документ PDF?

            A: Так, натисніть кнопку завантаження на панелі інструментів, щоб завантажити анотований PDF документ.
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